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Motivacao

* Correcao relativistica para a energia cinética
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Motivacao
* Correcdo relativistica como perturbacio:
2 2 4
p Ze 1 p
Hy = — = H=H, ——
" 2m, 1 ° 8m3c?

* Variacdo de energia:
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W _ g @7 |
Ay, = —(n;Im| <8m3c2> In; Im)
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Motivacao
* Correcdo relativistica como perturbacio:
2 2 2
p Ze 1 p
Hy, = — = H=H,——
" 2m, r ° 8m3c?

* Variacdo de energia:
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.
Teorema do Virial

* Queremos provar que:

Ze?
(n; lm| (T) In; lm) = —ZE,SO)

e (Considerando um caso geral:

dG . .
G:zpi'ri = E=Zpi-ri+2pi-ri
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.
Teorema do Virial

* Queremos provar que:
—dG \A4 + 2T
e — ° r.
dt z ‘
l

movimento periodico

E 1 rTdG 1 Pode ficar
- = —dt =-1G — G0 arbitrariamente
dt T Jg dt T [ (T) ( )] pequeno

(T)—12VV _10V
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.
Teorema do Virial

* Queremos provar que:

(T) 10V V=aqrntl n+1 ”
29r !

n=-2 = CD=—%W>=: EY = W)

 Voltando:
Ze?
0
(n; lm| (— In; lm) = —2E,g )
r
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Obrigado!
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